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Nr zlec. 1/P/05/2025 

 

TOM 1.1  PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI 

Nazwa zadania 

 

 

Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej wraz z oddziałami 

przedszkolnymi oraz infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości 

Cielądz  

 

Adres obiektu 

 

 

96-214  Cielądz 

Kategoria obiektu  
IX 

Jednostka ewidencyjna 
101303_2 gm. Cielądz 

Obręb 

 

 

0003 Cielądz 

Działka nr 
193/1 

 

Inwestor 

 

 

GMINA CIELĄDZ  

Cielądz 59                                               

96-214 Cielądz 

Jednostka projektowania 
 

PPW „ ARCONBUD”, 91-425 Łódź ul. Północna 36a 

 

 

Łódź, maj 2025r 

P.P.-W.”ARCONBUD” oświadcza, iż niniejsza praca jest wykonana zgodnie z umową, obowiązującymi 
przepisami techniczno - budowlanymi oraz normami i zostaje wydana jako kompletna dla celu, któremu 

ma służyć. 
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OPIS DO PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEGO ROZBUDOWA BUDYNKU     

SZKOŁY PODSTAWOWEJ WRAZ Z ODDZIAŁAMI PRZEDSZKOLNYMI ORAZ 
INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ W MIEJSCOWOŚCI CIELĄDZ  – FRAG.DZIAŁKI 

193/1,OBRĘB 0003 CIELĄDZ 
 
INWESTOR:  GMINA CIELĄDZ                             
                      Cielądz 59 
                      96-214 Cielądz                          
 
TOM.1.1 PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

2 Dane ogólne 
 

Warunki formalno- prawne 
Umowa dwustronna  

Przedmiot i zakres opracowania 
 

3 Dokumenty, materiały i czynności stanowiące podstawę opracowania 

1. Wypis i Wyrys z MPZP Gminy Cielądz- Uchwała X/73/19 Rady Gminy Cielądz z dnia 30. 
Działka oznaczona jest symbolami: 

• 3.120.U-teren zabudowy usługowej  

• 3.90.KD-D-tereny dróg publicznych-droga dojazdowa 

Teren o symbolu 3.120 U dopuszcza zabudowę ograniczoną do funkcji oświaty,kultury opieki 
społecznej; 

2. Warunki przyłączenia znak SIT.6346.&.2024.JK z dnia 12.03.2024r na wykonanie 
przyłącza wodociągowego wraz z hydrantem przeciwpożarowym zewnętrznym; 

3. PGE Warunki usunięcia kolizji NR40/2024/K z załącznikami 

4. Wymagania techniczne na przyłączenie do miejskiej sieci elektroenergetycznej wydane 
przez PGE  , znak         ; 

5. Opinia geotechniczna opracowana przez Geologiczna Obsługa Inwestycji GeoIN, Strobów 
2H ,Skierniewice w styczniu 2023r 

6. Mapa do celów projektowych 1:500 ; 
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4 Określenie przedmiotu zamierzenia budowlanego, a w przypadku zamierzenia 
budowlanego obejmującego więcej niż jeden obiekt budowlany – zakres całego 
zamierzenia;  

Przedmiotem opracowania jest projekt budowlany rozbudowy budynku Szkoły Podstawowej wraz z 
oddziałami przedszkolnymi oraz infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości Cielądz - działka nr 
ewid.193/1, obręb 0003 Cielądz. 

Zakres opracowania obejmuje plan zagospodarowania terenu rozbudowy budynku Szkoły 
Podstawowej wraz z oddziałami przedszkolnymi oraz infrastrukturą towarzyszącą. 

Zakres inwestycji obejmuje : 
- Budynek szkoły Podstawowej wraz z oddziałami przedszkolnymi ;                               
- wewnętrzny układ drogowy;                                  
- instalacje : wodociągowa, kanalizacji sanitarnej , kanalizacji deszczowej ,ciepłownicza,  

      gazowa i elektryczna;  
 
Powierzchnia terenu inwestycji wynosi - 18 225m2 i oznaczona jest na załączonym planie 
zagospodarowania terenu literami A B C D E F. 
  

5 Określenie istniejącego stanu zagospodarowania działki lub terenu, w tym 
informację o obiektach budowlanych przeznaczonych do rozbiórki;  

 

Położenie i usytuowanie 

Teren inwestycji zlokalizowany jest w Cielądzu przy ul.  na fragmencie działki nr ewid. 193/1,obręb 
Cielądz. Prostopadle do drogi gminnej zlokalizowany jest budynek Szkoły Podstawowej do którego 
od strony północnej przylega budynek sali sportowo-gimnastyczej .Do budynku Sali sportowo-
gimnastycznej prostopadle od strony północno-wschodniej przylega budynek przedszkola.                           
Po stronie północnej kompleksu szkolno-przedszkolnego znajdują się  boisko do gry w piłkę nożną 
o nawierzchni z trawy syntetycznej i boisko wielofunkcyjne o nawierzchni poliuretanowej. 
Komunikację zapewnia istniejący wjazd z drogi gminnej . Teren ogrodzony. Zieleń niska występuje 
miejscowo w postaci trawników natomiast zieleń wysoka w postaci drzew przy wschodniej granicy 
działki. 
 
Zabudowa kubaturowa działki 
Istniejącą zabudowę kubaturową na fragmencie działki nr 193/1 stanowią: 
- dwukondygnacyjny budynek Szkoły Podstawowej 
- dwukondygnacyjny budynek sali sportowo-gimnastycznej 
- dwukondygnacyjny częściowo podpiwniczony budynek przedszkola przeznaczony do rozbiórki 
- parterowy budynek techniczno gospodarczy  
 
 Istniejące uzbrojenie 
Teren uzbrojony . Instalacje: wodociągowa, kanalizacji sanitarnej , kanalizacji deszczowej, gazowej 
ze stacją regazyfikacji skroplonego gazu ziemnego LNG o pojemności 9,5m3, elektroenergetyczna i 
telekomunikacyjna . 

Opinia geotechniczna  
Na podstawie opinii geotechnicznej opracowanej przez GEO-EXPERT Spółka Cywilna, ul. Wileńska 
44c, m. 71 w kwietniu 2024r określono, że budowa geologiczna podłoża jest prosta. 
Kategoria geotechniczna I.  
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Istniejące parametry techniczne  
 
Powierzchnia terenu działki                                                           - 18 225m2                                                    

 Istniejąca powierzchnia zabudowy: 

- budynek Szkoły Podstawowej 1A      – 733m2                                                                                                                                                                

- budynek Szkoły Podstawowej 1B      – 
787m2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

- sala sportowo-gimnastyczna 1C      – 487,50m2                                                                                                                                                                  

- budynek przedszkola               - 1123,50m2                                                                                                                                                                                

- budynek techniczno-gospodarczy        - 62,50m2                                                                                                                                                          

Razem powierzchnia istniejącej zabudowy kubaturowej             - 3 193,50m2                                             

 

- boisko o nawierzchni z trawy syntetycznej             -1 
882m2                                                                                                                                - boisko wielofunkcyjne o nawierzchni 
poliuretanowej          - 1 193m2                                                                                        - 
nawierzchnia piaszczysta zeskoczni w dal       -17m2                                                                                           
- nawierzchnia żwirowa stacji LNG      - 167m2                                                                           

Razem nawierzchnie boisk i stacji LNG                                       - 3 259m2 

Powierzchnia istniejącego utwardzenia              4 095m2                                             

 Istniejąca powierzchnia biologicznie czynna             7 677,50m2 

Po stronie wschodniej budynku zorganizowana jest droga dojazdowa do stacji regazyfikacji gazu 
LNG i parking dla 16 miejsc postojowych dla samochodów osobowych oraz 4 miejsc postojowych 
dla osób niepełnosprawnych.  

6 Projektowane zagospodarowanie działki lub terenu, w tym: 
 

Urządzenia budowlane związane z obiektami budowlanymi,  
 
W obszarze planowanej budowy przewiduje się organizację  miejsc postojowych w ilości 13 miejsc 

postojowych dla samochodów . Planowane miejsca zlokalizowane zostaną jako naziemne.  

Dostęp do miejsca gromadzenia odpadów stałych dla projektowanego budynku projektuje w strefie 

bramy głównej przy wjeździe na teren działki obok budynku techniczno-gospodarczego. Miejsce to 

stanowić będzie utwardzony plac o parametrach umożliwiających lokalizację pojemników do 

przechowywania i segregacji odpadów. Odległość w/w miejsca spełnia §23 Warunków 

Technicznych. 

Sposób odprowadzania lub oczyszczania ścieków i wód opadowych 
Odprowadzenie wód opadowych z podziałem na ścieki deszczowe czyste z dachu do 

projektowanego podziemnego zbiornika retencyjnego o poj.80m3 oraz ścieki deszczowe z dróg 

dojazdowych na przyległe tereny zielone. 

Układ komunikacyjny,  
 
Wejścia do projektowanego budynku od strony południowej oraz północnej  poprzez utwardzone 

dojście do budynku. 
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Na projektowanym terenie zaprojektowano drogi pożarowe, dojazdowe i chodniki utwardzone 

kostką betonową.  

Wymiary stanowisk postojowych 2,5x5,0m,                         

Konstrukcja nawierzchni dróg wewnętrznych o nawierzchni wzmocnionej  

- kostka betonowa                   8 cm 
- podsypka cem.- piaskowa       4 cm 
- podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie   20 cm 
- wzmocnienie podłoża poprzez stabilizację kruszywa cementem    15 cm 
- istniejące dogęszczone podłoże  
-  

Krawężniki i obrzeża: 

Nawierzchnię drogowe należy obramować krawężnikiem o wymiarach 15/30cm ustawionym na 

ławie betonowej (z betonu B15) z oporem. Krawężnik należy ustawić + 10cm powyżej 

przylegających jezdni i chodników ( ciąg pieszo-jezdny) .Nawierzchnię miejsc postojowych należy 

obramować krawężnikiem wyniesionym +10cm ponad poziom nawierzchni. Możliwe jest 

zastosowanie innych wymiarów krawężników pod warunkiem zaakceptowania przez inspektora 

nadzoru. 

UWAGA : 

• Przed wykonaniem koryta drogowego i ułożeniem warstw konstrukcji lub warstw nasypu 
konieczne jest usunięcie warstwy gleby i korzeni roślin. 

• Po wykonaniu korytowania, podłoże gruntowe należy dogęścić sprzętem mechanicznym do 
uzyskania wskaźnika zagęszczenia Js = 1,00.  

• Powierzchnia pod kostkę powinna być sprawdzona płytą VSS lub płytą obciążaną 
dynamicznie. 

• Kostka betonowa i krawężniki w kolorze jasno szarym, ciągi piesze z kostki betonowej w 
kolorze ciemno szarym. 

Teren przeznaczony na plac zabaw( przedmiot odrębnego opracowania ) 

Od strony południowej budynku zabezpieczono teren pod plac zabaw ( przedmiot odrębnego 
postępowania. Odległość placu zabaw od miejsc postojowych powinna wynosić 10m. 

Mur oporowy  

Mur oporowy o gr.40cm i wysokości 120cm w rejonie boiska wielofunkcyjnego z prefabrykowanych 
bloków z betonu C30/37 o kształcie klocków lego , posiadających system wypustek i wpustek 
pozwalających na ich układanie bez spoiw zgodnie z normą EN15258 – Elementy ścian oporowych. 
Bloki o wymiarach np.80x40x40cm wyposażone są w system kotew umożliwiających ich wielokrotne 
przenoszenie. Bloki należy układać na równej i stabilnej powierzchni np. bezpośrednio na gruncie , 
płycie betonowej ,posadzce z betonu. 

Schody zewnętrzne i pochylnia dla osób niepełnosprawnych 

Schody zewnętrzne wylewane na mokro na gruncie, z betonu B 25 według opracowania 
graficznego projektu. 

Pochylnia dla niepełnosprawnych wylewana na mokro na gruncie, z betonu B25, zbrojone prętami 
ze stali AIII i AI według opracowania graficznego projektu ( tom1.2). 
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Sposób dostępu do drogi publicznej,  
 
Działka posiada bezpośredni dostęp do drogi publicznej. Wjazd i wejście na działkę stanowić będzie 

istniejący zjazd publiczny z drogi gminnej . Zjazd nie wymaga przebudowy i pozostaje bez zmian. 

Parametry techniczne sieci i urządzeń uzbrojenia terenu,  
 
Zewnętrzna instalacja wodociągowa 

Wg.tomu 1.1.1 Zewnętrzne instalacje sanitarne 

Zewnętrzna instalacja kanalizacji sanitarnej 

Wg.tomu 1.1.1 Zewnętrzne instalacje sanitarne 

Zewnętrzna instalacja kanalizacji deszczowej 

Wg.tomu 1.1,1 Zewnętrzne instalacje sanitarne 

Zewnętrzna instalacja ciepłownicza 

Wg.tomu 1.1.2 Zewnętrzna instalacja ciepłownicza 

Zewnętrzna instalacja gazu 

Wg.tomu 1.1.3 Zewnętrzna instalacja gazu 

Zewnętrzne instalacje elektryczne 

Wg.tomu 1.1.4 Zewnętrzne instalacje elektryczne 

Ukształtowanie terenu i układ zieleni, w zakresie niezbędnym do uzupełnienia części rysunkowej 
projektu zagospodarowania działki lub terenu; 
 
Na terenie istniejącym zostanie wykonana makroniwelacja i dostosowana do projektowanej 

zabudowy. Teren działki w rejonie budowy charakteryzuje się  ~ 25 cm różnicą poziomów 

ukształtowany jest na rzędnych wysokościowych 156,50  m n.p.m – 158.70 m n p.m. 

Rzędne terenu istniejącego i projektowanego terenu znajdują się na planszy zagospodarowania 

terenu.  

W bezpośrednim otoczeniu projektowanego budynku projektuje się teren zielony. Przyjęto szatę 

roślinną niską w postaci trawników z wysiewu. 

Projektowany budynek usytuowany zostanie z uwzględnieniem do rzędnej posadzki w istniejącej 

szkole podstawowej, której rzędna  wynośi ~156,88  m n.p.m. Zero budynku przyjęto na poziomie 

156.88 m n.p.m.  

Kolidujące z projektowaną drogą pożarową 3 drzewa iglaste zostaną przesadzone w nową 
lokalizację na terenie działki wskazaną przez Inwestora. 

 



 

10 

 

  

7 Zestawienie powierzchni :  
 

Powierzchnia terenu działki                                                              - 18 225m2                                                    

  - Projektowana zabudowa budynku Szkoły Podstawowej i Przedszkola             – 1 122m2                                                                                                                                                                

- Powierzchnia istniejącej zabudowy kubaturowej pomniejszona o powierzchnię                                            
budynku   przedszkola – 3 193,50 – 1 123,50                                                     =   2 070m2                                              

Razem powierzchnia zabudowy                           -  3 192m2  

- Powierzchnia projektowanego utwardzenia 1124,50+535,50+123+21=        1 804m2                                             

- Powierzchnia istniejącego utwardzenia                   4 095m2                                                                          

Razem powierzchnia utwardzona                                                                            5 747m2 

- proj.powierzchnia biologicznie czynna                                                   2 013m2                            
- istn.powierzchnia biologicznie czynna                                                   4 032m2                                     
Razem powierzchnia biologicznie czynna                                        6 045m2 

- boisko o nawierzchni z trawy syntetycznej                -1 882m2                                                                                                                               

- boisko wielofunkcyjne o nawierzchni poliuretanowej              - 1 193m2                                                                                        
- nawierzchnia piaszczysta zeskoczni w dal             - 17m2                                                                                           
- nawierzchnia żwirowa stacji LNG                                 - 167m2                                                                           

Razem nawierzchnie boisk i stacji LNG                                                              - 3 259m2 

8 Informacje i dane: 
 

Rodzaj ograniczeń lub zakazów w zabudowie i zagospodarowaniu tego terenu wynikających z 
aktów prawa miejscowego lub decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu, jeżeli są 
wymagane, 
 

Teren objęty opracowaniem  podlega pod  zapis Wypis i Wyrys z MPZP Gminy Cielądz- Uchwała 
X/73/19 Rady Gminy Cielądz z dnia 30. Działka oznaczona jest symbolami: 

• 3.120.U-teren zabudowy usługowej  

• 3.90.KD-D-tereny dróg publicznych-droga dojazdowa 

Teren o symbolu 3.120 U dopuszcza zabudowę ograniczoną do funkcji oświaty, kultury opieki 
społecznej; 
 
Planowana funkcja oraz lokalizacja projektowanego zaplecza sportowego, jest zgodna z 
ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania, co przedstawia poniższe zestawienie 
tabelaryczne: 
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Ograniczenia i zakazy w zabudowie 

wynikające z zapisu MPZT 3.120.U 

Rozwiązania projektowe przyjęte w 

opracowaniu 

Przeznaczenie podstawowe - zabudowa usługowa  Warunek spełniony  

Przedmiotowa inwestycja nie zalicza się do przedsięwzięć 

mogących znacząco oddziaływać na środowisko  

Warunek spełniony 

Zabudowa do trzech kondygnacji nadziemnych do 13m. Warunek spełniony budynek dwukondygnacyjny 

bez podpiwniczenia o wysokości 8,40m  

Wysokość budynku maksimum 13m Warunek spełniony zaprojektowano 8,40m 

Połacie dachowe o nachyleniu 2-100%   Warunek spełniony zaprojektowano dach płaski 

o nachyleniu 2% 

Wielkość  powierzchni zabudowy stosunku do 

powierzchni działki budowlanej do 65% 

Warunek spełniony wyniesie  17,5% 

Wskaźnik minimalnej powierzchni biologicznie czynnej 

min 25% powierzchni działki budowlanej  

Warunek spełniony wskaźnik wynosi 33%. 

Wskaźnik intensywności zabudowy 0,1-0,6   Warunek spełniony zaprojektowano wskaźnik                    

0,278 

Nieprzekraczalna linia zabudowy  Warunek spełniony 

Obsługa komunikacyjna z drogi gminnej  Warunek spełniony istniejąca obsługa 

komunikacyjna z drogi gminnej 

Ilość miejsc parkingowych 1 stanowisko  na 1000m2 

powierzchni użytkowej Minimum jedno stanowisko na 

każde 2000m2 powierzchni użytkowej budynków 

Warunek spełniony zaprojektowano 13 miejsc 

postojowych + 16  istniejących miejsc  

postojowych i 4 istniejące dla OZN 

Zaopatrzenie w wodę z wodociągów ,w sytuacji braku 

możliwości połączenia do sieci wodociągowej,dopuszcza 

się zaopatrzenie z lokalnych ujęć przy zachowaniu 

przepisów odrębnych  

Warunek spełniony, zaopatrzenie z gminnej sieci 

wodociągowej 

Odprowadzenie ścieków bytowych i przemysłowych  do 

zewnętrznej sieci kanalizacyjnej : do czasu oddania sieci 

do użytkowania ,ścieki mogą być odprowadzone do 

bezodpływowych zbiorników na nieczystości ciekłe lub do 

zakładowej(przydomowej )oczyszczalni ścieków przy 

spełnieniu wymogów przepisów odrębnych,w tym w 

szczególności ,dotyczących ochrony środowiska wodno-

gruntowego  

Warunek spełniony - ścieki odprowadzane do 

zewnętrznej gminnej sieci kanalizacyjnej  

Ogrzewanie z odnawialnych źródeł energii  Warunek spełniony 
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Czy działka lub teren, na którym jest projektowany obiekt budowlany, są wpisane do rejestru 
zabytków lub gminnej ewidencji zabytków lub czy zamierzenie budowlane lokalizowane jest na 
obszarze objętym ochroną konserwatorską, 
 
Teren nie jest wpisany do rejestru zabytków i nie podlega ochronie na podstawie ustaleń 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Nie jest objęty żadną z form ochrony 
konserwatorskiej. 
 
Wpływ eksploatacji górniczej na działkę lub teren zamierzenia budowlanego – jeśli zamierzenie 
budowlane znajduje się w granicach terenu górniczego, 
 
Nie dotyczy 

 
Charakter, cechy istniejących i przewidywanych zagrożeń dla środowiska oraz higieny i zdrowia 
użytkowników projektowanych obiektów budowlanych i ich otoczenia w zakresie zgodnym z 
przepisami odrębnymi; 
 
Bezpośrednio na obszarze planowanej inwestycji, a także w jej najbliższym sąsiedztwie, nie 
występują obszary podlegające ochronie na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 ( Dz.U. 2023 
poz. 1336 ) o ochronie przyrody. Po przeanalizowaniu miejsca usytuowania inwestycji względem 
obszarów podlegających ochronie na podstawie w/w ustawy , oraz obszarów objętych ochroną 
Natura 2000 znajdujących się w zasięgu znaczącego oddziaływania przedsięwzięcia stwierdzono 
jednoznacznie, że zarówno etap realizacji inwestycji jak i późniejsza eksploatacja nie będą miały 
negatywnego wpływu na w/w obszary i cel ochrony, dla którego zostały wyznaczone. Stanowisko 
takie wynika głównie z odległości miejsca inwestycji względem obszarów Natura 2000 jak i zasięgu 
oddziaływań wyliczonych w karcie informacyjnej. Ponadto , ze względu na usytuowanie inwestycji z 
dala od obszarów bagiennych i siedlisk priorytetowych realizacja przedsięwzięcia również nie niesie 
za sobą zagrożeń dla obszarów Europejskiej Sieci Ekologicznej Natura 2000. 
 
Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia z dnia 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć 
mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz.U. 2019 poz. 183 z późniejszymi zmianami) w 
sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz 
szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia 
raportu o oddziaływaniu na środowisko – projektowana inwestycja nie zalicza się do inwestycji 
mogących pogorszyć stan środowiska. Budynek nie ma wpływu na zmianę warunków ochrony 
środowiska i nie stanowi zagrożeń dla higieny i zdrowia użytkowników. 
 
Przewiduje się pobór wody, na cele socjalno-bytowe z gminnej sieci wodociągowej zlokalizowanej 
na terenie działki . Zapotrzebowanie wody 9.29m3/dobę.             
 
Odprowadzenie ścieków socjalno-bytowych powstających na terenie nieruchomości projektuje się 
do istniejącej sieci kanalizacyjnej na terenie działki .Ilość ścieków qd=8.36m3/dobę.             
 
Wody opadowe odprowadzane będą z dachu zgodnie z warunkami technicznymi do 
projektowanego, podziemnego zbiornika retencyjnego o poj,80m3 natomiast z dróg na przyległe 
tereny zielone . 
Ilość wód opadowych powstających na terenie inwestycji wynosi 17.82dm3/s. 
 
Emisja zanieczyszczeń gazowych, pyłowych i płynnych 
Obiekt spełnia warunki ochrony atmosfery, nie powodując emisji zanieczyszczeń większą niż 
dopuszczalna w aktualnych przepisach i normach. 
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Odpady stałe 
W ramach eksploatacji obiektu mogą zostać wytworzone następujące opady komunalne z grupy 15 
oraz 20 w szczególności :  
• Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne [ kod 20 03 01]; 
• Opakowania z papieru i tektury[ kod 15 01 01]; 
• Opakowania ze szkła [ kod 15 01 07] 
• Opakowania z tekstyliów [ kod 15 01 09] 
• Opakowania z tworzyw sztucznych i opakowania z metali [ kod 15 01 02 i 15 01 04] 
• Odpady ulegające biodegradacji i odpady kuchenne ulegające biodegradacji [kod 20 02 01 i 
20 01 08 ] 
Odpady komunalne powstałe w projektowanym budynku będą zbierane selektywnie w miejscu 
powstawania, a następnie transportowane w zamykanych pojemnikach do miejsca gromadzenia 
odpadów stałych na terenie działki, a następnie odbierane będą przez firmę zewnętrzną w ramach 
umowy 
 
Emisja hałasów oraz wibracji 
Budynek z projektowanym wyposażeniem oraz przewidzianym sposobie użytkowania nie  emituje 
szczególnych hałasów i wibracji wymagających dodatkowych opracowań. 
 
Wpływ budynku na istniejący drzewostan, powierzchnię ziemi, glebę, wodę. 
Obiekt nie wprowadza zakłóceń ekologicznych w charakterystyce powierzchni ziemi, gleby, wód 
powierzchniowych i podziemnych. Charakter użytkowy pozwala na zachowanie biologicznie 
czynnego terenu działki poza powierzchnią zabudowy, dojść i dojazdów 
 

9 Warunki ochrony przeciwpożarowej obiektu budowlanego projekt 
zagospodarowania działki lub terenu 

 

1) informacje o powierzchni  zabudowy, wysokości i liczbie kondygnacji; 

Istniejąca część podlegająca przebudowie: 

Łączna powierzchnia wewnętrzna : 1145,00 m2, jedna (sala gimnastyczna) i dwie kondygnacje 

nadziemne bez podpiwniczenia,  

Budynek (N) o wysokości ~8,10m -10,35 m< 12m 

Projektowana rozbudowa : 

Łączna powierzchnia wewnętrzna części obejmującej szkołę : 898,50m2, dwie kondygnacje 

nadziemne bez podpiwniczenia, budynek (N) o wysokości 8,24m < 12m. 

Łączna powierzchnia wewnętrzna części obejmującej oddział szkolny : 1162,0 m2, dwie 

kondygnacje nadziemne bez podpiwniczenia, budynek (N) o wysokości 8,24m < 12m. 

2) Informacje o klasyfikacji pożarowej z uwagi na przeznaczenie i sposób użytkowania, 

Istniejąca część podlegająca przebudowie: ZL 

Sala gimnastyczna - użytkowana przez uczniów szkoły na potrzeby zajęć ruchowych w ramach 

podstawy programowej nauczania  , pozostałe pomieszczenia jako zaplecze gimnastycznej czyli 
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szatnie i umywalnie  oraz jako pomieszczenia dydaktyczne czyli sale lekcyjne dla uczniów szkoły 

podstawowej. 

Projektowana rozbudowa : ZL 

Projektowany budynek przeznaczony zostanie na : sale dydaktyczne dla dzieci uczęszczających do 

szkoły i oddziału przedszkolnego, salę rekreacji ruchowej na potrzeby zajęć ruchowych w ramach 

podstawy programowej, zaplecze sanitarne dla użytkowników obiektu  , pomieszczenia 

administracyjne dla pracowników szkoły i oddziału przedszkolnego oraz kuchnię i stołówkę . 

 3) informacje o klasie odporności pożarowej oraz odporności ogniowej i stopniu rozprzestrzeniania 

ognia przez ściany zewnętrzne i dachy, 

Projektowana rozbudowa: 

Klasa odporności pożarowej budynku zaliczonego do ZL II będzie „C” 

Klasa 
odporności 
pożarowej 
budynku 

Główna 
konstrukcja 

nośna 

Konstrukcja 
dachu 

 
  

Strop Ściana  

zewnętrzna 

Ściana 
wewnętrzna 

Przekrycie 
dachu 

1 2 3 4 5 6 7 

C R60 R15 REI60 EI30 (o-i)* EI 15 RE15 

 

Klasa odporności pożarowej budynku zaliczonego do ZL III będzie „D” 

Klasa 
odporności 
pożarowej 
budynku 

Główna 
konstrukcja 

nośna 

Konstrukcja 
dachu 

 
  

Strop Ściana  

zewnętrzna 

Ściana 
wewnętrzna 

Przekrycie 
dachu 

1 2 3 4 5 6 7 

D R30 (-) REI30 EI30 (o-i)* (-) (-) 

 

Wymagana klasa odporności ogniowej elementów oddzielenia przeciwpożarowego oraz zamknięć 

znajdujących się w nich otworów: 

Klasa 
odpornośc

i 
pożarowej 
budynku 

Ścian i 
stropów z 
wyjątkie

m 
stropów 

w ZL 

Stropó
w w ZL
  

Drzwi 
przeciw-

pożarowyc
h lub 

innych 
zamknięć 
przeciw- 

pożarowyc
h 

Drzwi z 
przedsionka 

przeciwpożaroweg
o na korytarz i do 

pomieszczenia 

Drzwi z 
przedsionka 

przeciwpożaroweg
o na klatkę 
schodową 
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1 2 3 4 5 6 

C REI120 REI60 EI60 EI30 

 

EI30 

D REI60 REI30 EI30 EI15 

 

EI15 

 

przepusty instalacyjne o średnicy większej niż 0,04 m w ścianach i stropach pomieszczenia 

zamkniętego dla których wymagana klasa odporności ogniowej nie jest niższa niż EI 60 lub REI60 a 

nie będących elementami oddzielenia przeciwpożarowego powinny mieć klasę odporności ogniowej 

EI ścian i stropów tego pomieszczenia. 

Projektowane elementy konstrukcyjne budynku spełniają następujące wymagania : 

• Ściany gr. 24 cm – R 240             

• Słupy i rdzenie żelbetowe wylewane na mokro – R 120         

• Stropy z płyt kanałowych – R 60            

• Konstrukcja nośna dachu – R60              

• Ściany zewnętrzne w pasie międzykondygnacyjnym w gr.24 cm z ceramiki  poryzowanej lub 

 gr.24cm z betonu komórkowego – R 240  

                  

Wszystkie elementy budynku będą wykonane z materiałów nie rozprzestrzeniających ognia NRO. 

 

4) Informacje o występowaniu zagrożenia wybuchem, w tym informacje dotyczące pomieszczeń 

zagrożonych wybuchem oraz stref zagrożenia wybuchem w przestrzeni zewnętrznej, 

W budynku nie przewiduje się stosowania substancji o właściwościach mogących powodować 

występowanie stref zagrożonych wybuchem. 

 

5) informacje o usytuowaniu z uwagi na bezpieczeństwo pożarowe, w tym informacje o 

odległościach od sąsiadujących obiektów budowlanych, działek lub terenów oraz parametrach 

wpływających na odległości dopuszczalne, 

Pomiędzy budynkiem istniejącym, a projektowanym występuje ściana oddzielenia 

przeciwpożarowego o odporności ogniowej REI 60. 

6) Informacje o przygotowaniu obiektu budowlanego i terenu do prowadzenia działań ratowniczych, 

w tym informacje o: 

– drogach pożarowych oraz dojściach dla ekip ratowniczych, 
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Do budynku doprowadzona jest droga pożarowa. Jest zapewnione połączenie z drogą pożarową 

wyjść z budynku, utwardzonym dojściem o szerokości minimalnej  1,5 m i długości  nie  większej  

niż  30  m, w sposób  zapewniający  dotarcie  bezpośrednio  lub drogami ewakuacyjnymi do każdej 

strefy pożarowej. 

– zaopatrzeniu w wodę do zewnętrznego gaszenia pożaru, w tym o wymaganej ilości wody do 

celów przeciwpożarowych, urządzeniach i innych rozwiązaniach w zakresie przeciwpożarowego 

zaopatrzenia w wodę, usytuowaniu źródeł wody do celów przeciwpożarowych, hydrantów 

zewnętrznych lub innych punktów poboru wody oraz stanowisk czerpania wody wraz z dojazdami 

dla pojazdów pożarniczych, 

Wymagana ilość wody dla zewnętrznego gaszenia pożaru wynosi 10dm3/s. Istniejąca sieć 

hydrantowa ma wydajność 10dm3/s. Odległość najbliższego hydrantu od chronionego obiektu  

będzie się mieściła w granicach 5÷75m. 

7) Informacje o rozwiązaniach zamiennych w stosunku do wymagań ochrony przeciwpożarowej, 

zastosowanych na podstawie zgody, o której mowa w art. 6c pkt 1 lub 2 ustawy z dnia 24 sierpnia 

1991 r. o ochronie przeciwpożarowej, w zakresie rozwiązań objętych projektem zagospodarowania 

działki lub terenu; 

Nie dotyczy 

 
 
 
 
Opracowali :                                     
                                    mgr inż. arch. Anna Juśkiewicz                                                                           
                                    
 
                                    mgr inż. arch. Patryk Pietroń 
                                     
 
                                    inż. Zbigniew Pietroń 
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10 Oświadczenia  projektantów i sprawdzających 
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   maj 2025 

 data 

 

OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA/SPRAWDZAJĄCEGO 

 

Ja niżej podpisana :  

mgr inż.arch. Anna Juśkiewicz, uprawnienia budowlane 22/R-431/ŁOIA/05 w specjalności 
architektonicznej   

Zamieszkała : 

05-090 Laszczki, ul. Jarzębinowa 7 

 

Oświadczam, 

 
że zgodnie z zgodnie z art. 34 ust.3d pkt 3 tej ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo Budowlane  

( Dz.U. 2025 poz. 418 ) został sporządzony projekt budowlany zamierzenia budowlanego pn:  

 
Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej wraz z oddziałami przedszkolnymi oraz 

infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości Cielądz  
Adres: 96-214 Cielądz 38  

Dz. nr ewid. 193/1, obręb 0003 Cielądz 
 
 

TOM.1.1 PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI  
 

Dla Inwestora: 
 
INWESTOR: GMINA CIELĄDZ                             
96 – 214 CIELĄDZ                          
CIELĄDZ 59 
 

Jednocześnie oświadczam, że znane mi są obowiązki i uprawnienia projektanta określone 
w art.20,21,34 ustawy z dnia 7 lipca 1994r.prawo budowlane ( tj. Dz.U.Nr 2024, poz. 725 ze 
zm.),oraz rygory dotyczące odpowiedzialności karnej i zawodowej przewidziane w rozdziale 
9 ww ustawy. 

. 

 
Projektant: mgr inż.arch. Anna Juśkiewicz ( arch.)     …………………………               

                                                   (podpis) 

 

maj 2025 

wstrulak
Podświetlony
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 data 

 

OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA/SPRAWDZAJĄCEGO 

 

Ja niżej podpisany :  

inż. Zbigniew Pietroń, uprawnienia budowlane 193/86 WŁ w specjalności konstrukcyjno-
budowlanej  

Zamieszkały : 

91-364 Łódż przy ul. Ziołowej 3 m 65 

 

Oświadczam, 

 
że zgodnie z zgodnie z art. 34 ust.3d pkt 3 tej ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo Budowlane 

( Dz.U. 2025 poz. 418 ) został sporządzony projekt budowlany zamierzenia budowlanego pn:  

 
Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej wraz z oddziałami przedszkolnymi oraz 

infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości Cielądz  
Adres: 96-214 Cielądz 38  

Dz. nr ewid. 193/1, obręb 0003 Cielądz 
 
 

TOM.1.1 PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI  
 

Dla Inwestora: 
 
INWESTOR: GMINA CIELĄDZ                             
96 – 214 CIELĄDZ                          
CIELĄDZ 59 
 

Jednocześnie oświadczam, że znane mi są obowiązki i uprawnienia projektanta określone 
w art.20,21,34 ustawy z dnia 7 lipca 1994r.prawo budowlane ( tj. Dz.U.Nr 2024, poz. 725 ze 
zm.),oraz rygory dotyczące odpowiedzialności karnej i zawodowej przewidziane w rozdziale 
9 ww ustawy. 

. 

 
Projektant:   Inż. Zbigniew Pietroń ( konstr .)     …………………………               

                                                   (podpis) 

 

maj 2025 

 data 

wstrulak
Podświetlony
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OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA/SPRAWDZAJĄCEGO 

 

Ja niżej podpisany :  

mgr inż. Marcin Mikołajczyk, uprawnienia budowlane LOD/4862/PWBS/22 w specjalności 
instalacyjnej  

Zamieszkały : 

94-002 Łódż przy ul. Sprinterów 7m21 

 

Oświadczam, 

 
że zgodnie z zgodnie z art. 34 ust.3d pkt 3 tej ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo Budowlane 

( Dz.U. 2025 poz. 418 ) został sporządzony projekt budowlany zamierzenia budowlanego pn:  

 
Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej wraz z oddziałami przedszkolnymi oraz 

infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości Cielądz  
Adres: 96-214 Cielądz 38  

Dz. nr ewid. 193/1, obręb 0003 Cielądz 
 
 

TOM.1.1 PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI  
 

Dla Inwestora: 
 
INWESTOR: GMINA CIELĄDZ                             
96 – 214 CIELĄDZ                          
CIELĄDZ 59 
 

Jednocześnie oświadczam, że znane mi są obowiązki i uprawnienia projektanta określone 
w art.20,21,34 ustawy z dnia 7 lipca 1994r.prawo budowlane ( tj. Dz.U.Nr 2024, poz. 725 ze 
zm.),oraz rygory dotyczące odpowiedzialności karnej i zawodowej przewidziane w rozdziale 
9 ww ustawy. 

 
Projektant:   mgr inż. Marcin Mikołajczyk ( inst.sanit.)     …………………………               

                                                   (podpis) 

 

 

maj 2025 

 data 

wstrulak
Podświetlony
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OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA/SPRAWDZAJĄCEGO 

 

Ja niżej podpisana :  
mgr inż.arch. Małgorzata Fijałkowska, uprawnienia budowlane Upr.bud.429/94 WŁ w 

specjalności architektonicznej 

Zamieszkała : 

91- 328 Łódź, ul. Polna24/11 

 

Oświadczam, 

 
że zgodnie z zgodnie z art. 34 ust.3d pkt 3 tej ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo Budowlane 

( Dz.U. 2025 poz. 418 ) został sporządzony projekt budowlany zamierzenia budowlanego pn:  

 
Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej wraz z oddziałami przedszkolnymi oraz 

infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości Cielądz  
Adres: 96-214 Cielądz 38  

Dz. nr ewid. 193/1, obręb 0003 Cielądz 
 
 

TOM.1.1 PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI  
 

Dla Inwestora: 
 
INWESTOR: GMINA CIELĄDZ                             
96 – 214 CIELĄDZ                          
CIELĄDZ 59 
 

Jednocześnie oświadczam, że znane mi są obowiązki i uprawnienia projektanta określone 
w art.20,21,34 ustawy z dnia 7 lipca 1994r.prawo budowlane ( tj. Dz.U.Nr 2024, poz. 725 ze 
zm.),oraz rygory dotyczące odpowiedzialności karnej i zawodowej przewidziane w rozdziale 
9 ww ustawy. 

 
Projektant: mgr inż.arch. Małgorzata Fijałkowska ( arch.)…………………………               

                                                   (podpis) 
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Podświetlony
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OŚWIADCZENIE PROJEKTANTA/SPRAWDZAJĄCEGO 

 

Ja niżej podpisana :  
mgr inż. Joanna Mikołajczyk, uprawnienia budowlane LOD/1269/POOS/09 w specjalności 

instalacyjno-inżynieryjnej 

Zamieszkała : 

94-002 Łódż przy ul. Sprinterów 7m21 

 

Oświadczam, 

 
że zgodnie z zgodnie z art. 34 ust.3d pkt 3 tej ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo Budowlane 

( Dz.U. 2025 poz. 418 ) został sporządzony projekt budowlany zamierzenia budowlanego pn:  

 
Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej wraz z oddziałami przedszkolnymi oraz 

infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości Cielądz  
Adres: 96-214 Cielądz 38  

Dz. nr ewid. 193/1, obręb 0003 Cielądz 
 
 

TOM.1.1 PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI  
 

Dla Inwestora: 
 
INWESTOR: GMINA CIELĄDZ                             
96 – 214 CIELĄDZ                          
CIELĄDZ 59 
 
 

Jednocześnie oświadczam, że znane mi są obowiązki i uprawnienia projektanta określone 
w art.20,21,34 ustawy z dnia 7 lipca 1994r.prawo budowlane ( tj. Dz.U.Nr 2024, poz. 725 ze 
zm.),oraz rygory dotyczące odpowiedzialności karnej i zawodowej przewidziane w rozdziale 
9 ww ustawy. 
Projektant: mgr inż. Joanna Mikołajczyk ( inst.sanit.)     …………………………               

                                                   (podpis) 
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11 Kopie uprawnień i przynależności do izby projektowania  
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